

习近平主持中央政治局会议

决定10月召开十九届四中全会

据新华社8月30日报道 中共中央政治局8月30日召开会议，决定今年10月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议，主要议程是，中共中央政治局向中央委员会报告工作，研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。会议审议了《中国共产党党内法规制定条例》《中国共产党党内法规和规范性文件备案审查规定》《中国共产党党内法规执行责任制规定（试行）》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，中国共产党自成立以来，团结带领人民，坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合，赢得了中国革命胜利，并深刻总结国内外正反两方面经验，不断探索、不断实践，建立和完善社会主义制度，形成和发展党的领导、经济、政治、文化、社会、生态文明、军事、外事等各方面制度，

不断完善国家治理，取得历史性成就。党的十八大以来，我们党领导人民统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，推动中国特色社会主义制度更加完善、国家治理体系和治理能力现代化水平明显提高，为政治稳定、经济发展、文化繁荣、民族团结、社会安宁、国家统一提供了有力保障。

会议强调，新中国成立70年来，我们党领导人民创造了世所罕见的经济发展奇迹和政治稳定奇迹，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。实践证明，中国特色社会主义制度和治理体系是植根中国大地、具有深厚中华文化根基、深得人民拥护的制度和治理体系，是具有强大生命力和巨大优越性的制度和治理体系，是能够持续推动拥有近14亿人口大国进步和发展、确保拥有5000多年文明史的中华

民族实现“两个一百年”奋斗目标进而实现伟大复兴的制度和治理体系。

会议认为，当今世界正经历百年未有之大变局，我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期。顺应时代潮流，适应我国社会主要矛盾变化，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，不断满足人民对美好生活新期待，战胜前进道路上各种风险挑战，必须加强对重大问题的研究，坚持改革创新，在坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化上下更大功夫，继续艰苦奋斗、开拓前进，确保党和国家事业蓬勃发展、长治久安。

会议指出，加强党内法规制度建设，必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持正确政治方向，坚持以党章为根本遵循，坚持贯彻民主集中制，坚持服

务党和国家工作大局，坚持系统推进，坚持依法治国和依规治党有机统一。修订制定《中国共产党党内法规制定条例》等党内法规是加强新时代党内法规制度建设的重要举措，体现了党的十八大以来坚持全面从严治党、依规治党的实践成果、理论成果、制度成果。

会议强调，党内法规制定工作要以新修订的《条例》为遵循，使党的领导和党的建设各方面法规制度相协调，下位法规制度同上位法规制度相衔接，实体性、程序性、保障性法规制度相配套。要认真执行新修订的《党内法规和规范性文件备案审查规定》，坚持有件必备、有备必审、有错必纠，切实维护党内法规和党的政策的统一性和权威性。要严格落实《党内法规执行责任制规定（试行）》，各级党组织和党员领导干部必须切实担负起执行党内法规的政治责任。

前7月沪苏浙来皖投资额
占省外投资总额达50%

新华社合肥8月30日电 记者从安徽省发改委获悉，今年前7月，沪苏浙来皖投资额占省外投资总额的比重达到50%，同比提升4.6个百分点，这是自2016年以来首次达到该占比。

据悉，今年1到7月，从投资资金来源来看，来皖投资资金排名前五的省市分别为江苏、浙江、广东、上海、北京。其中，沪苏浙来皖投资在建亿元以上项目为2030个，实际到位资金3437.6亿元，同比增长17.1%。按

照实际到位资金计算，这是自2016年以来，沪苏浙来皖投资额首次占到省外投资总额的一半，同比提升4.6个百分点。

据了解，今年前7个月，安徽省利用省外资金保持平稳增长，全省亿元以上在建省外投资项目3724个，实际到位资金6869.1亿元，同比增长6.3%。其中，皖江城市带承接产业转移示范区在建亿元以上省外投资项目2523个，实际到位资金4559.7亿元，占全省比重66.4%。

外资语言类培训机构教学人员
要有良好道德和相应资质

新华社北京8月30日电 记者从教育部了解到，为进一步推动校外培训机构健康规范有序发展，教育部办公厅、商务部办公厅、市场监管总局办公厅日前联合发布关于做好外商投资营利性非学历语言类培训机构审批登记有关工作的通知。

通知明确，外商投资营利性非学历语言类培训机构是指依照中国法律在中国境内登记注册设立、依法取得企业法人资格，从事营利性非学历语言类培训活动的非学历语言类培训机构。其校长或者主要行政负责人应当符合国家有关任职规定。外资语言

类培训机构应当自觉遵守国家有关规定，坚持立德树人的根本任务，对受教育者加强社会主义核心价值观教育，增强受教育者的社会责任感、创新精神和实践能力。

针对教师人员队伍资质问题，通知要求，外资语言类培训机构聘用的外国籍教学人员，应当具有良好的职业道德、业务能力和信用记录，具有符合语言教学特点的相关国际语言教学资质认证，并取得相应的外国人工作许可证；聘用的中国籍教学人员应当具有良好的思想品德和相应的培训资质。



中国(河北)自由贸易试验区揭牌

8月30日，工作人员进入中国（河北）自由贸易试验区雄安片区政务服务中心。当日，中国（河北）自由贸易试验区揭牌仪式在河北雄安新区市民服务中心举行。中国（河北）自由贸易试验区实施范围119.97平方公里，涵盖雄安片区、正定片区、曹妃甸片区、大兴机场片区四个片区。

新华社发

“港独”组织头目黄之锋、陈浩天等被拘捕

新华社香港8月30日电 经新华社记者与香港警方查询核实，“港独”组织头目黄之锋、陈浩天、周庭被香港警方拘捕。

据媒体报道，“港独”组织“香港众志”黄之锋于早上约7时30分前往海怡半岛地铁站途中被捕，被押往湾仔警察总部，

据闻共以3项罪名被拘捕。“香港众志”另一成员周庭也被警方拘捕。

另据媒体报道，已被取缔的“香港民族党”召集人陈浩天29日晚在香港机场预备出境时被扣留。警方指他涉及一宗有组织罪案及三合会调查科处理的案件。